

Od úsvitu Do Súntraku

Moja Reč

ráno vstanem.. nie
nahodím kávu, cigo, joint
zmeškané hovory, včera som vypol foun
od otca, zo štúdia, od kočky čo lúbí ma
pár od té čubky čo lúbí kúriť kár
som hustler, raňajky kradnem v obchodě
z rána ma neotravuj niesom práve v pohodě
som naložený v káre, alebo naložený v bare
tak či tak homie som naložený stále
triko, nové baggies, nový čas, nové kecky
v lowrideri do štúdia nahráť nové pecky
mixtape Goodfellaz tiahni ty buzerant
ak keď chlastáš domáciu celý víkend u děda
mám príjem loosera a tak to nemože zostať
prepáč láska, dlhšej už nemožem zostať
musím sa kopnúť do zadku,
šlohnúť chlapcom flašku
zajebať a húkat po mestě, máme to v cajku

musím to všetko stihnúť, aj cez opicu
aj keď nemám sílu musím tělo zdvihnúť
trafiť cieľ, spraviť cash a spáliť zem
od úsvitu do súntraku každý deň

toto je lyny 14 rokov, prvý zárez

zobudim sa hned, nahodim nohavice, triko, shoe,tvrdý ako
kov, musím mať dobrý flow, oh, no, je to tak. Komu sa nepáči tak nech
príde a zje môj vták. Do tašky broky. Obchádzam všetky bloky, čaknem
hodky, oh, už je pól. Škola ma čaká, otco tvrdo maká, segra v škole,
zachvílu som ja v tej svojej. ...V hlave twister... Testy ma dúfam m
inú. Nič nie je isté, poplach čakám každú chvílu. Poobede čaká garáž,
vypínam hlavu, telo. Idem si za svojim cieľom, idem si za svojim cie
lom, idem si za svojim cieľom, chcem byť MC ..go, go!.. Nehrám falošn
ú hru, to ti vravím rovno! Nevieš či to dám, nevieš či to hrám? Nemož
eš ma chytiť, som primoc tight.

ráno vstanem neskoro
nahodím tepláky, triko, shoe
brýle ak texas ranger, volám si s Renatkou
pochop fellaz čakajú bezomňa nič nenahrajú
pozerám do zrkadla a ešťe stále nemám farvu
hľadám kľúče, mám tucet problémov
nevyzerám primoc tučne po tých troch obedoch
nie.. to je tým zrkadlom, hroch nasadá do káry
som najväčší pimp, idem k našim pro prachy
hážem drsné pohľedy, valím si to uličkami
v ktorých môžeš kúpiť gramy
samozrejme ak máš money
díky mami, zdravím šéfka do sauny
uvar mi prosimtě dneska tofu mami
gangsta naspäť v káre, noha na pedále

MC's z cesty vaše trapné texty mám na fekále
nahráváme mixtape dobří chlapci
vidíš ma v akci vyliž ma, mám v piči